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Concerto No. 2 in F major
for horn and orchestra

Bassoons 1.2.

II. Geert Van Hoorick, Op. 50
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Concerto No. 2 in F major

for horn and orchestra

Bassoons 1.2.

0)
w X
O
&
3
S @
=i
o o
SIN=”
T o
—
go
V2
b=

o

o

@)

I11.

. M . .
- @ 41— _1_1.'. <

a2
.

Allegro con bravura J.= 101

) E
.
T €

mp

—  mf

mp

)
) [/ [/ 1J [ 7

[
] / / e

a2

rTeoe , .

14

- o 11— _g.l... - .

o o o |

) [ [ [ 1

Ny & o
) [ 7 J I 7

< <

) [/ [ @
<

21

) [ [ @
C

[2Y
v

y 4

27

|4

>N

35

o

=

—

DAY X
S

44

| | :

|
T
=

;:j,tﬁ ;: [;?:‘—'i:#ﬁﬁ—t hE: :

53

-

ba

0.y X0

o o |0l

o

61

4

-

o« .
o o

[ 7 ]

70
)

e .t o

e . He o

e

79

Copyright © Geert Van Hoorick 2010



Bassoons 1.2.

2

Bassoons 1.2.

85

1
2Y

1 7
h 1.V

V1 b
4

-

9.

mp

rit. _

=96

Meno vivo ..

92

|
dl .
‘;/

rit..

=

VT 5 1
4

92

=86

97

.
J B |V

h g
L4

vV 1)

¢

=

82

_f Je

104
)

vV _1J

ﬂnj
‘4
%.ug
o
NP
Q0
p.mJ il
dan
o)
X
I 11
-
)
2z
s
=
5 (or}
£
<
£
o
- i
="
£ )
T >~y
q
C
d
SESK
LN
mlN
Sl

v

132

poco accel. _

6

Cadenza .. =98

140

c & 41— _ﬁ_ﬂ__._ o

a2
o

Tempo I come prima J. =101
8

149
)

mp

mp

a2

rTeoe , .

162

- @ 1— _g.l.'. p

< o o
/

[
/

)
[ 1] 7

[
/

169

|4

>N

;

175
ra
7




Bassoons 1.2.

3
Maestoso, ma I'istesso tempo .. = 101
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